
töredéke került elö, melyek közül többnek peremén
bepecsételt bélyeg völt. A kutatöárkökböl kiderült,
hagy a budaszentlörinci pálös kölastör köépületei idáig
már nem húzödtak le.

A feltárás területén néhány kelta telepjelenség
(gödrök) került elö. A Budaszentlörincen megmentett
leletek a kelta idöszak késöi szakaszáhöz tartöznak. Az
öbjektumök arra utalnak, hagy itt falusias jellegíí telef
pülés lehetett, melynek szélét sikerült megtalálnunk.
A hulladékgödrökben talált kerámiák és itıaticsdaraF
bak arra engednek következtetni, hagy a telepen fel-
menö falú, sárral tapasztatt favázas házak álltak. Az
elökerült edénytötedékek között szürke tálak, körsök,
grafitas, fésös edények, tárölöhömbárök és más háztarf-
tási edények valtak. A használati tárgyak közül egy
nagy, brönz fibula és szövöszékhez tartözö agyagnehe-Í
zékek kerültek felszínre. E kis településtöredék a fövá-r
rös kelta karának nagyön értékes adaléka lehet, hiszen
ebböl a körböl (söt az egész öskar idejéröl) erröl a tel-
rületröl nem állt eddig rendelkezésünkre adat. A terül-
letet tavábbi kutatásra is érdemesnek tartjuk.

Bencze ZOLTÁN - HANNY ERZSÉBET

30. Budapest, II. Szépvölgyi út 18-22. Ró
1998 fölyamán, május és aktöber között, a beruházást
megelözöen tárhattuk fel a területet. A römai kari be-
építettség szempöntjáböl az ásatás a vártnál kevesebb
eredményt liözött. Elsösörban az ún. Szépvölgyi árak
különbözö karböl származö gealögiai rétegeit figyelhet-i
tük meg, melyen a közeli települések bemösatt kerá-
miaanyaga halmözödött fel helyenként. A kara römai
körszak településének emlékeként egy gödör anyagát
bantettuk ki, melyböl jelentös mennyiségű' festett
bennszülött és kara römai házikerámia, valamint egy
emailös berakású fibula került elö.

R. Faesánr ANNAMÁRIA

31. Budapest, III. Bécsi út 46-50. Ró
1998 júniusátöl Õ hönapcıs leletmentést végeztünk az
egységes beépítésre szánt terület Bécsi úti keleti felén.
Az 1800 mzfnyi felület régészeti kutatását a tulajdanös
(SBI Hungary) finanszírazta. A területröl, mely az ún.
„Bécsi úti römai temetö" déli részéhez tartazött, a szá-
zad eleje öta rendelkezünk införmáciökkal (Kuzsinszky
B., BTM Adattár H419fl-83 és Németh M. BTM Adat-
tár 432-711.). 1993 és 1997 között, a Bécsi út 38-44.
sz. telkeken sírkertekkel körülvett csöntvázas és hama
vasztásas sírak kerültek elö.

A terület elsö römai periödusát (1.) idén is szegé-
nyesebb életmödra utalö gödrök képviselték, majd az
Kt. u. 2. század elején nagyöbb, köfallal körülvett sír-i
kertet alakítattak ki (kb. 400 mıfen), melynek keleti
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harmada a Bécsi út alatt fekszik, DNyfi részét pedig
újkari pineével pusztítatták el. A temetkezési egységet
Nyfen egy 10 m széles út és vizesárök határölta, belsö
terét architektönikus kanstrukeiök, sírkövek és szab*-
rök díszíthették, pusztulási rétegéböl mesterien meg-
munkált kö araszlánfej került elö. A sírkertet 3 egy-
mástöl elkülöníthetö periödusban használták (II-elv).
A II. és III. periödusböl származö mintegy 100 sírböl
85 völt hamvasztásös, 15 pedig csöntvázas rítusú, ezek
pöntösabb karszakalása csak a leletanyag feldalgazása
után lehetséges. A IV. periödusban köves burkolattal
látták el a nyugati aldalön lévö utat, melyet éremleleJ
tek tanúsága szerint még a 4. században is használtak.
Ekkarra a sírkert már elpusztult, szörványas 3. század
végi 4. század eleji temetkezéseket figyeltünk meg eröf
ziöval fedett pusztulási rétegében.

PATRJCE BERTIN

32. Budapest, III. Bécsi Üt -- Farkastarki út Ró
A Budapest III. Bécsi út - Farkastarki út - Perényi utf
ca - Nagybátönyi út által határelt területen 1998
öszén Interspar áruház építését kezdték meg, melynek
sörán régészeti leletek kerültek a felszínre.

A Nagybátönyi utat a Farkastörki úttal összekötö
új útszakasz területén már csak utölag kenstatálhattuk
az itt húzödö römai kari temetö hazzávetöleges kiteıv
jedését és rétegviszönyait.

A Farkasterki utat végigkísérö közmííárök Bécsi
útröl indulö szakaszának elsö részét már kiásva, söt
részben visszatöltve találtuk. A metszetfalban láthatö
nyamökböl egyértelműen kiderült, hagy a munkálatok
sarán legalább 7 db römai kari szarköfág, illetve köláda
sír, valamint földsír semmisült meg részben vagy egé-F
szen. A csatörnaárek tavábbi részében leletmentés sci-
rán összesen 22 römai sírt böntattunk ki, illetve figyelf
tünk meg a metszetben. Ezek döntö többsége köláda
sír vagy szarkofág. Tájölásuk Nnfi, kevés melléklet-
tel, részben már kirabalva kerültek elö. A köláda sírak
készítéséhez karábbi faragött köveket használtak fel,
többek között aedicula-ffal részeként valöszíníísíthetö
databöt, valamint sírkertböl szárazö laticaef-t.

A közmííárak „útjába” több, különbözö techniká-
val készült falszakasz is bekerült, ezek közül az egyik
falsarak sírkert részeként értelmezhetö.

Minden hátránya, leleteket megsemmisítö valta
mellett a Farkastarki út mentén kiásatt közmt'íárcık
teljes, nagyjáböl K-Nyfi metszetet eredményezett a Bé-
csi út és a Tábarhegyi út közötti területröl.

R. FacsáDY ANNAMÁRIA

33. Budapest, III. Baker u. 21. Ró, Kö
1998 késö öszén (aktöber-navember) leletmentést véf
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